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質 問 順 位   第 ３ 番 

武豊町議会議長 石川 よしはる 殿 

武豊町議会議員  南  賢治 

一 般 質 問 の 通 告 に つ い て 
令和７年第２回武豊町議会定例会において、次のように質問したいから通告します。 

質 問 事 項 質問の要旨(具体的にご記入願います) 

１ .町長方針に

ついて 

 

【趣旨説明】この度の 20 年ぶりの町長選挙にご当選されました鳥羽悠史

町長ご就任誠に誠におめでとうございます。 

さて、先日の臨時議会の時に所信表明演説を聞きましたが、２、３気にな

る点がありますので以下お聞きします。 

 

 

【質問事項】 

①  前、籾山町長の踏襲を全批判して当選なされたわけですが、今年度 3

月に可決された予算はどうされるのですか。 

②  選挙前に行われた人事はどうなされるのですか。 

③  第一に掲げられておられる住民税 5％減税ですが、非課税者は何名で、

又、納税者は何名でいくら、総額いくらの試算をされているのでしょ

うか。 

④  町民税減税や起債の際は、総務省の許可がいると聞きますが、それは

どのようにクリアしていくのでしょうか。 



２. がん検診に

すい臓がん検診

を増やせないか    

 

【趣旨説明】今武豊町では、住民登録があり対象年齢の場合、どなたでも 

受信することができるがん検診がいくつかあります。 

胃がん・前立腺がん・メンズミニドック・子宮頸がん・乳がん・レディ

ースミニドック・肺がん・結核・大腸がん、などがあります。 

これとは別に、国内の部位別死亡数を見てみますと、男性では、がん死

亡全体の 24％が肺がん、次いで大腸がん 13％、胃がん 12％、すい臓

8％、肝臓がん 7％、女性では、大腸がんが 16％で 1 位、次いで肺がん

14％、すい臓がん 12％、乳がん 10％、胃がん 9％の順になっておりま

す。 

昨年、すい臓がんの、部位別死亡数が胃がんを抜いて 3 位になったそ

うです。 

今申し上げた中で、男性も女性も部位別死亡数では、すい臓がんが、と

ても高い位置に来ています。しかし、我が町では、すい臓がんのがん検

診はありません。 

すい臓がんの発見は、これを検査したら分かるといった単純なもので

はありません、胃がんや大腸がんであれば、定期的に胃カメラや大腸

カメラを受けるという方法があるのですが、すい臓がんには特定の診

察方法がないことが大きな問題です。 

しかし、最近では、すい臓がんになりやすい人、もしくは罹患
り か ん

している

可能性が高い人と言うのが、わかってきています。 

私の経験上、又、学術的にも以下のような人は要注意 

1,腹痛やむかつき、背中や腰の痛み、最近急に体重が減った人 

2,急に糖尿病になった人、又急に糖尿病が悪くなった人 

3,血縁（親、子供、兄弟など）にすい臓がんになった人がいる 

4,検診で、アミラーゼの値が高い、もしくは低いと言われたことがある 

5,検診で腫瘍マーカー（ＣＡ19-９）が高いと言われたことがある 

このような自覚症状がある方は、すぐにでも専門医を受信して頂きた

い。一般的な人間ドックでは、すい臓がんは見つかりません。 

ＭＲＩや特殊な超音波検査が必要です。 

るるもうしてまいりましたが、これだけ多くの死亡数値を出している

以上、我が町にもすい臓がんのがん検診が必要ではないでしょうか。

医療・医学は日進月歩と進んでいます。又、私もこのようにお話をし

ておりますが、昨年の暮れにすい臓がんにて内臓 5 つ摘出いたしまし

た。しかし、このように生きています。すべてのがんに必要な事は、

早期発見、早期治療です。武豊町においても多くのがん検診がありま

すが、すい臓がんの 

がん検診だけは、ありません。私は何とか今のところクリアしました

が、町民の皆様には、早期発見による治療をするためにも、すい臓が

ん検診の追加を求めるものであります。 

そして、より多くの町民の健康向上を図るため、以下質問します。 

 



【質問事項】 

①  それぞれのがん検診の受診者数は（過去 3 年度分） 

②  それぞれの検診で、早期発見に至った数は 

③  近隣市町ですい臓がん検診を行っている所はありますか。また、 

いろんな形のすい臓がん検診が考えられますが、参考になるよう

な他市町の状況は把握しているか 

④  すい臓がん検診を増やす事によるリスクは何が考えられるか、又 

すい臓がんの検診を増やす事はできないか 

 


